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NOTULEN Historische Kring Huizen  
Algemene Ledenvergadering 2024  
 
 

 
Kort verslag van de jaarlijkse Algemene Ledenvergadering van 14 maart 2024 bij 
Muziekvereniging Prinses Irene. 
Aanwezig: 51 leden inclusief 3 bestuursleden. 1 afmelding. 
 
 
1. Opening. De ALV-voorzitter, de heer Rienko Verboon, opent om 20.00 uur de 

vergadering en heet de aanwezigen welkom.  

2. Mededelingen/Ingekomen stukken. Er zijn geen mededelingen/ingekomen stukken. 

3. Toe te voegen punten. Er zijn geen toe te voegen punten. 

4. Bestuurszaken. 

4.1. Verslag van de Algemene Ledenvergadering 2023. Het verslag is door een 
misverstand niet gepubliceerd in de Ratel. Wel beschikbaar op de website (Microsoft 
Word - HKH ALV 2023 Notulen definitief (historischekringhuizen.nl). Voorafgaand de 
vergadering wordt het verslag getoond en hangt bij de ingang ter inzage.  

Vanuit de vergadering zijn er de volgende vragen/opmerkingen over dit verslag. 

1. De ALV-voorzitter licht toe: Helaas heeft interim-voorzitter Katharina Grosser 
(KG) schriftelijk aangegeven dat zij per direct is gestopt als interim-voorzitter en 
ook niet aanwezig zal zijn bij deze ALV om haar besluit toe te lichten. In de Ratel 
van maart 2024 staat haar schriftelijke toelichting aan de leden. 

2. De ALV-voorzitter licht toe: Het afgelopen jaar zijn er al verkennende 
gesprekken geweest met de gemeente Huizen voor nieuwe huisvesting voor de 
HKH, te weten de aula op de Oude Begraafplaats. Zodra hier meer bekend over 
is wordt dit gedeeld met de leden. 

3. Mevrouw Pia van der Molen heeft de vraag aan het bestuur wie niet achter het 
beleidsplan staan, volgens een citaat uit de brief van de voorzitter. Hoe is dit 
mogelijk aangezien het Beleidsplan op 23 maart 2023 is goedgekeurd op de 
ALV.  

Reactie: De ALV-voorzitter geeft aan dat het bestuur wel achter het Beleidsplan 
staat en deze ook willen uitvoeren.  
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4. Mevrouw Pia van der Molen heeft zelf contact opgenomen met KG om haar 
kant van het verhaal te horen en vindt dat alle HKH-leden haar kant van het 
verhaal moeten horen.  

Reactie: De ALV-voorzitter geeft aan dat KG zelf schriftelijk heeft aangegeven 
dat zij niet meer aanwezig zal zijn bij deze ALV om haar brief toe te lichten. 

5. Mevrouw Pia van der Molen geeft aan dat dit als een bestuurscrisis kan worden 
gezien en roept op om een extra ALV bij een te roepen om van ieder van de 
bestuursleden zijn of haar kant te horen. Hier komt bijval bij uit het publiek van 
onder andere de heer Huub Casander en Gerard Keg. De leden zijn betrokken 
bij de HKH en hebben de laatste stem om een extra ALV bij een te roepen juist 
voor de toekomst van de HKH.  

Reactie: De heer Klaas Schipper geeft aan dat hij niet in gesprek wil. 

6. De heer Johan Verheij van de TheaterRoute Huizen hoopt dat de HKH blijft 
bestaan en dat er nog meer kan worden samengewerkt in de toekomst. Hij 
vraagt zich af wat de reden is dat er in zes jaar tijd zes wisselingen binnen het 
bestuur hebben plaatsgevonden. 

7. De ALV-voorzitter brengt de extra te houden ALV in stemming bij de ALV. De 
meerderheid van de ALV is voor de extra te houden ALV-vergadering. De 
statuten worden gevolgd in deze. 

Reactie: De heer Klaas Schipper geeft aan dat als KG terugkomt hij stopt bij de 
HKH. 

8. Mevrouw The is het niet eens met de ontstane situatie en vindt het dan ook 
geen bestuurscrisis maar een bestuurszaak die het zelf moet oplossen. 

Het verslag wordt door de ALV goedgekeurd. 

4.2. Bestuurlijk jaarverslag 2023. Is gepubliceerd in de Ratel, er zijn geen vragen. Het 
verslag wordt door de ALV goedgekeurd. 

4.3. Jaarrekening 2023. Het financieel overzicht is in de Ratel gepubliceerd. Het verslag is 
door de penningmeester Rienko Verboon toegelicht.  

Inkomsten: 

- De avond met Leo Vis heeft voor extra inkomsten gezorgd maar ook zijn er meer 
uitgaven geweest. Voor de onkosten van het bezoek hebben Gemeente Laren, 
een sponsor en scholen bijgedragen. Aan de aanwezige boekenvoorraad is geen 
waarde toegekend. De boeken zijn volledig betaald op moment van inkoop. 
Verkoop gaat langzaam, alleen bij sommige verkoopdagen, waarbij ook gekregen 
tweedehands boeken worden verkocht. Door de cursus Huizer Dialect is de 
verkoop van het Huizer Woordenboek wel gestegen.  
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- De giften betreft de opbrengst van de Rabo Club support actie, dank aan alle 
stemmers. Inzet was de aanschaf van een A3-printer (onder kosten ICT 
Infrastructuur). 

Uitgaven: 

Ratel productiekosten zijn gestegen, zie punt 5. De ‘gratis’ opslagruimte in het Oude 
Postkantoor bleef beschikbaar.  

De balans geeft aan dat de vereniging financieel een stevige reserve heeft voor de 
toekomst. Dit is een basis voor de gewenste verhuizing van de HKH en de uitgave 
voor inrichting en huur. Daarnaast zal er op termijn in nieuwe laptops moeten 
worden geïnvesteerd 

4.4. Begroting 2024. De penningmeester licht de begroting voor 2024 toe. De begroting 
is in lijn met voorgaande jaren. In 2024 is al een aantal woordenboeken verkocht, is 
weer subsidie van de Gemeente Huizen ontvangen en rente over 2023 
bijgeschreven. De uitvoeringskosten nemen toe, omdat de HKH meer eigen 
abonnementen en voorzieningen heeft, die voorheen werden gedeeld met het 
Huizer Museum. De ICT vernieuwing (Sharepoint, e-mail) is opgedragen aan een 
externe partij. Op grond van de nu bekende informatie zijn er geen opslagkosten te 
verwachten. 

4.5. Verslag Kascontrolecommissie en décharge aan het bestuur voor het gevoerde 
beleid. De kascontrolecommissie, bestaande uit de heren V. Bout en G. Bakker, 
heeft de cijfers over 2023 gecontroleerd en in orde bevonden. De heer V. Bout 
bevestigt dit. De ALV-voorzitter leest de verklaring voor. De vergadering verleent 
hierop décharge aan het bestuur. Het bestuur bedankt de leden van de 
kascontrolecommissie voor de controle van 2023. 

4.6. Benoeming nieuwe kascommissie. De heer V. Bout heeft zich vooraf opgegeven. 
Uitvraag naar een tweede lid volgt nog.  

5. Ontwikkeling Ratel. De heer Frits Egmond licht de productie van de Ratel toe. Samen 
met Rob de Slegte en Wendy van Noppen zijn zij de redactie van het HKH-kwartaalblad. 

Over het algemeen is de grootste wijziging in de afgelopen jaren de opmaak van het 
blad. Met name het drukken in kleur geeft een grote meerwaarde. Daarbij heeft de Ratel 
een hele goede samenwerking met Drukkerij Bout bij het (op)maken van het blad en 
wordt er vaak gebruik gemaakt van het archief van Drukkerij Bout. 

De Ratel is een grote post op de begroting en om dit financieel haalbaar te houden is het 
voorstel om het contributiebedrag per 2025 te verhogen met 2,50 euro. (17,50 wordt 
20,00 en 20,00 wordt 22,50 euro per jaar). Daarbij gaat de Ratel vanaf 2024 Q2 naar 28 
pagina’s. Uiteraard is het streven om het ledenaantal omhoog te krijgen, wat ook gunstig 
is voor de begroting. 

De ALV stemt in met deze verhoging. 
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De Redactie verzorgt een column in het Huizer Nieuws. Deze komt ook op de website en 
de social media van HKH te staan. 

6. Aftreedrooster en wijziging Huishoudelijk Reglement. De wijziging Huishoudelijk 
Reglement wordt toegelicht. De wijziging heeft betrekking op het toevoegen van een 
Aftreedrooster voor het bestuur. De maximale zittingstermijn wordt 3 x 4 jaar. Tevens 
wordt hij/zij vervangen in verschillende artikelen door voorzitter of een andere functie. 
Er zijn verder geen vragen over de wijziging en de ALV stemt in met de wijziging van het 
Huishoudelijk Reglement. 

7. Vrijwilligers bedankt! De ALV-voorzitter bedankt alle vrijwilligers en met name Bart 
Vreeswijk (niet aanwezig) voor zijn 5 jaar lange inzet voor het archief.  

8. Rondvraag. De heer Gerard Keg geeft aan dat hij bereid is om te ondersteunen bij de 
gesprekken en plannen bij de (eventuele) verhuizing HKH naar aula Oude Begraafplaats, 
samen met eventuele andere vrijwilligers.  

9. Sluiting. De ALV-voorzitter sluit de vergadering om 21.05 uur met dank aan de 
aanwezigen. 

 

Na de pauze voert de Klederdracht Groep Huizen een voordracht op van “De week zoëas 
vroger”. 

 

Rienko Verboon sluit de avond af, waarna er nog wat gedronken kan worden. 

Akkoord verklaring notulen 

 

Rienko Verboon, ALV-voorzitter / penningmeester Pernelle Kriek-Kruijmer, 
secretaris/notulist 

Huizen, d.d.      Huizen d.d. 


